

# 滨州两月取缔非法行医73家

## 全市“百日会战”销毁价值16万余元药品、器械154箱

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 王丽丽

为全面落实《我市卫生系统打击非法行医规范医疗市场秩序百日会战行动实施方案》的要求,严打非法行医,6月14日,滨州市县两级卫生部门联动,在无棣县召开百日会战行动中中期现场推进会。会上集中销毁了近期打击非法行医罚没的价值16万余元的药品、器械154箱。

市卫生监督局工作人员告诉记者,销毁的药品和器械都是前期检查时没收的,“大多是来源不明,不是在正规进货渠道购买的药品,还有些非法行医销售的药品,也有部分是过期药品。”

►14日,查处的154箱药品、器械被集中销毁。(通讯员供图)



### 滨州畜牧兽医局 专项整治“瘦肉精”

本报6月14日讯(通讯员 李本科 见习记者 杨玉龙) 近日,记者从滨州市畜牧兽医局了解到,6月11日,滨州市畜牧兽医局以及县级畜牧部门参与了食品安全宣传周活动启动仪式,并开展“瘦肉精”等违禁添加物专项整治活动。

全市畜牧兽医系统将采取多项措施全力做好畜产品质量安全监管工作。一是积极宣传,利用手机短信、网站、各类媒体开展畜产品安全生产、加工方面的法律法规的宣传;二是加强监管,开展“瘦肉精”等违禁添加物专项整治活动,搞好兽药、饲料等投入品治理,不断健全长效监管机制;三是加大对市场的监管力度,对超市、集贸市场等进行食品安全宣传和监督检查。

### 今年玉米病虫害较多 发生面积约千万亩次

本报6月14日讯(通讯员 周霞 记者 王晓霜) 根据气象部门的预测,今年6月份气温接近常年,降水量较常年略偏少,总体气候条件适宜灰飞虱、二点委夜蛾虫害的发生。预计今年滨州市玉米虫害呈中等偏轻发生程度,发生面积在1000万亩次左右,各部门及农民朋友们需做好相应的措施。

滨州市农业局植保站工作人员表示,目前,滨州市已经进入夏玉米的播种时期,玉米有害生物发生种类多,面积广,繁殖快,发生规律和防治方法各异,防治的时间性和技术性强,防治难度较大。各地应根据当前玉米病虫害的发生情况,结合气象条件及农耕时节,对玉米进行采取化学、物理、生物等综合防治措施,要选用抗、耐病品种,调整玉米播期,及时清除杂草,改善玉米生长环境,采用化学药剂适时喷洒,多方面确保今年玉米安全生产。

### 无棣婚姻家庭类纠纷 调撤率达86.9%

本报6月14日讯(通讯员 王海鹏 见习记者 赵树行) 今年以来,无棣县法院共审结婚姻家庭类案件229件,以调解方式结案127件,以撤诉方式结案72件,调撤率86.9%。所结婚姻家庭类案件无一矛盾激化,当事人无一上访。

由于婚姻家庭类案件产生的原因各不相同,若采用判决方式结案往往不利于纠纷的彻底解决。今年以来,无棣县法院对婚姻家庭类案件积极倡导调解结案,实施全员调解、全程调解,有效化解了大量的婚姻家庭矛盾纠纷。

### 严控公路晒粮



随着逐步进入麦收季节,邹平县公路局路政大队严格管控公路打场晒粮,确保国省干线公路道路畅通,以预防事故发生。图为工作人员在公路上处置晒粮情况。本报记者 孙珊 本报通讯员 孙鹏 赵恒刚 摄影报道

## “百日会战”,783诊疗场所里查出非法行医73家

据了解,今年3月份的时候,滨州市卫生局就启动了全市医疗市场暗访工作,暗访的都是些涉嫌非法行医的重点单位,带有明确的针对性,相关工作人员共暗访全市六县一区141家开展诊疗活动的场所,市卫生局对109家涉嫌

非法行医的单位(个人)以督办单的形式移交到各县(区)卫生行政部门,各县(区)展开专项监督检查,责令整改70家,取缔39家,立案27起,罚款11.18万元。

针对暗访过程中发现的问题,4月10日,滨州市正式启

动了打击非法行医的“百日会战”行动,全市各个县区按照活动方案对违法违规的诊疗场所进行了大范围的检查,据市卫生监督局工作人员介绍,目前“百日会战”已经进行了第二阶段,检查效果比较好,全市共检查诊疗场所783

家,查处非法行医73家,取缔非法行医73家,立案82家,罚款31.85万元,目前已结案33家,罚款10.95万。在打击非法行医的活动中,省卫生厅对惠民县、博兴县医疗市场进行了暗访,两县非法行医率明显降低,居全省较低水平。

## 非法医疗广告、超范围经营等问题还很突出

通过这次检查发现,目前滨州市医疗市场仍存在很多突出问题。市卫生监督局局长张永生介绍,非法行医、非法医疗广告屡禁不止,医疗机构超范围执业、聘非等违法行为在中小型医疗机构时有发生,医疗市场规范化管理水平不高,乡村医疗市场监管薄弱,各县区工作开展不平衡。

今年以来,全市受理投诉举报25起,其中24起为医疗机构,打击非法行医已成为社会关注的焦点,“存在以上问题的主要原因除部分医疗机构和个体诊所依法执业意识不强,法律意识淡薄,对违法行为的严重性认识不足。”张永生还表示,从各县区自查情况看,全市共检查诊疗场所

783家,而全市目前现已注册的相关医疗机构达1600余家,其中诊所342家,民营医院49家,中心卫生室1287家,不包括坐堂行医的药店,非法行医的口腔、推拿按摩场所等。全市监督覆盖率还不够高,行政处罚力度不够,个别县区对发现的非法行医行为未能按相关法律法规的规定追究其行

政责任,行政处罚结案率不高。“从前期全市医疗机构暗访和省卫生厅对滨州市医疗机构暗访的情况看,部分县区医疗机构许可档案不规范,许可程序简单,把关不严,致使部分医疗机构空设诊疗科目、聘非、借用医疗机构人员执业证书的现象不同程度存在。”张永生说。

## 下一步,将严打乡村游医、假医、“黑诊所”等

对于打击非法行医的下一步行动,滨州市卫生局副局长王世强在推进会上表示,百日会战行动自查摸底阶段虽然已基本结束,但是针对存在的问题,各县区近期要开展一次“回头看”活

动,对非法机构的取缔和查处是否全部落实。

“市局将对各县区‘回头看’活动进行督导检查,对措施不力,行动迟缓的县区和单位进行约谈。”市卫生监督局局长张永生表示,通过相关人

员的暗访调查发现,非法行医的重灾区在乡村,监管的薄弱环节在个体诊所、坐堂行医的药店、涉嫌开展诊疗活动的口腔修复场所等。下一步,滨州市将加大对城乡结合部和农村地区医疗机构的监督检查

力度,对游医、假医的打击力度,查处变相出租承包科室、无证行医的“黑诊所”以及药店无证行医行为,在严厉打击无证行医行为的同时,会不断清理医疗服务市场,规范医疗机构行政许可。

## 中国顶级花滑表演品牌“冰上雅姿”再度开秀

申雪赵宏博告别之作 阿汤嫂倾情加盟 豪华演出阵容超越冬奥会

6月12日,“2012冰上雅姿盛典”在北京首都体育馆华丽上演。这是“冰上雅姿”两岸三地巡演的第二站。据悉,“2012冰上雅姿盛典”于6月9日在台北拉开帷幕,此次北京站演出之后,将于6月15日首次登陆深圳,并于6月17日晚在上海东方体育中心完美谢幕。目前女子单人滑所有世界纪录的保持者、韩国花滑女王金妍儿将鼎力加盟上海站演出。

2012年“冰上雅姿”花滑盛典延续跨界风格,整合艺术、时尚、娱乐、运动等元素,以“Red Temptation

红色诱惑”为主题,将今年的时尚流行主导色之一的红色元素融入今年的“冰上雅姿”盛典中,为观众呈现融汇中西时尚风情的视觉大秀。此外,由于今年冰上雅姿结束之后,申雪赵宏博将执教国青队,暂别表演舞台,作为告别舞台之作,同时也是牵手20周年的纪念演出,赵宏博不仅在“2012冰上雅姿盛典”首都开嗓,与黄小琥共同演绎《月亮代表我的心》,献给爱妻申雪,申赵两人更是特别编演重量级压轴作品《我们的20年》,重温20年花滑岁月的酸甜

苦辣,也再现一代中国花滑人争取卓越的努力。演出结束后,二人动情吻别冰面。2006年都灵冬奥会冠军、“冰上王子”普鲁申科;婚后首秀冰场的“冰上Lady GaGa”约翰尼·威尔;2008年世锦赛冠军、加拿大名将杰弗瑞·布特;2006年都灵冬奥会冠军、“冰上精灵”荒川静香;2010年温哥华冬奥会季军珍妮·罗切特;英国著名冰版双人滑非奥娜·扎尔多娃/迪米特里·苏克汉诺夫,四届世锦赛冠军、加拿大“花滑天才”科特·布朗宁也轮番上演各自保留节

目,共同为观众献上美轮美奂的世界顶级花滑大秀。

此次北京站冰上雅姿演出中,以冰上雅姿推广大使及ARTISTRY雅姿产品推广大使双重身份加盟“2012冰上雅姿盛典”的汤嫂凯蒂·赫尔姆斯(Katie Holmes)的惊艳亮相引发现场高潮。

与“冰上雅姿”北京站演出同步,Artistry雅姿也推出主打新品“雅姿抚痕紧致精华乳”。ARTISTRY雅姿推广大使、阿汤嫂凯蒂·赫尔姆斯及ARTISTRY雅姿推广大使、韩剧女王尹恩惠亦出席了雅姿新品上市仪式。